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过去几个月的经营业绩作如下说明：“由于原材料供应不足

，A部门利润下降15%。”以下哪些阐述正确： Ⅰ A部门的销

售额下降了15%或者更多 Ⅱ A部门销售的产品可能超过了其

生产的产品 Ⅲ A部门一般情况下能够销售所有生产的产品 a

．只有Ⅰ正确 b．只有Ⅱ正确 c．只有Ⅲ正确 d．Ⅰ和Ⅱ正确

2．内部审计师对比部门人员配置情况与行业标准，是为了获

取怎样的审计结论： a．薪金支付程序控制恰当 b．部门现有

的业绩水平 c．人员聘用程序控制恰当 d．人力资源政策的执

行情况 3．以下哪项对于估计组织不可收回的应收账款作用

最小： a．披露一般商业经济状态低迷指数的公开刊物 b．过

去六个月组织注销的月坏账金额 c．过去六个月组织的月销售

总额 d．信用经理就预期未来现金回收所作的书面预测 4．内

部审计师得知公司在较远的地方有80个仓库，并且每个仓库

保存着100到500的产品不等。从这个信息中，审计师能够推

断出： a．至少有两个仓库有同样数目的产品 b．大多数仓库

的产品超过了250 c．在所有仓库中，保存的所有产品数至少

为8400 d．仓库中产品的平均数为300 5．在经营审计业务中，

内部审计师将子公司的存货周转率与确定的行业标准加以比

较，目的是： a．评价内部财务报告的准确性 b．测试用于资

产安全防护方面的控制 c．确定是否符合公司有关存货水平的

程序 d．评价业绩，指出需要实施额外审计工作的地方 6．某

公司过去三年的应收账款周转率从7.3降至4.3。以下哪项最有



可能是造成该比率下降的原因： a．提高提前支付的折扣比例

b．宽松的信贷政策 c．净支付周期从30天缩短为25天 d．现

金销售增长 7．以下哪项信用批准程序是为批发商制订业务

观察结果和建议的基础？ a．董事会下属的财务委员会复核和

批准赊销交易标准 b．不符合赊销标准的客户必须使用现金

支付 c．销售人员必须负责对潜在和持久客户的财务状况进行

评估和监控 d．所有的赊销订单必须由信用部门签字确认赊

销许可 8．某部门的经营业绩复核表明：在销售收入和客户

群体保持不变的前提下，存货水平和贡献毛利都有了显著的

提高。以下哪项如果正确的话，能够正确陈述揭示贡献毛利

的提高： Ⅰ 公司开发了一项新的高效生产程序。 Ⅱ 单位销

售价格提高。 Ⅲ 存货被低估。 a．只有Ⅰ正确 b．只有Ⅲ正

确 c．只有Ⅰ和Ⅱ正确 d．Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ都正确 9．为了验证可

能存在的过时存货数量，内部审计师可以利用除以下哪项以

外的方法收集证据： a．函证（确认）法（confirmation） b．

浏览法 c．重新计算法 d．分析性复核 使用以下资料回答问

题1012 某中等规模市政府每年要为31000名客户提供8．5亿加

仑的水。水表要至少每5年更换，以确保水费的准确支付。水

厂追踪未用水表的用水情况是为了确定未经支付的用水消费

，并于近期发布了以下用水情况报告： 情况 1月 2月 3月 1季

度实际 1季度目标 被更换的水表 475 400 360 1235 1425 有问题

的水表 100 100 85 285 经修理的水表 100 100 85 285 100% 未用水

表的情况 2% 6% 2% 4% 2% 10．以更换水表的用水活动报告为

基础，内部审计师将得出以下结论： a．已确立的操作标准得

到了了解，并得以实现 b．本季度很可能已采取任何所需的

纠正活动 c．应分析和纠正与季度目标的偏差 d．水表应每3
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